PORZĄDEK  OBRAD

LIII  SESJI  RADY MIEJSKIEJ  W MROCZY

w dniu 29 października 2010r.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie protokołu z LII sesji.

3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na LII Sesji Rady Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Ocena realizacji uchwał w sprawach


- przyjęcia lokalnego Planu Rewitalizacji Miasta i Gminy Mrocza na lata 
2008 – 2015 (Nr XXVIII/110/08 z 28 listopada 2008r.),


- przyjęcia „Planu Lokalnego Rozwoju Miasta i Gminy Mrocza na lata 2008 - 
2015” (Nr XXVIII/109/08 z 28 listopada 2008r.),


- przyjęcia wieloletniego planu rozwoju pn.: „Strategia Rozwoju Miasta

i Gminy Mrocza na lata 2008 - 2020” (Nr XXVIII/108/08 z 28 listopada 
2008r.)

6. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych:


a) przez radnych,


b) przez zobowiązanych ustawą pracowników Urzędu i Kierowników
Gminnych Jednostek Organizacyjnych.

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych gminy w roku szkolnym 2009/2010.

8. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2010r.*,

2) wyrażenia zgody na zawarcie umowy o współpracy z Województwem Kujawsko-Pomorskim,

3) zmiany regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mrocza,

4) zmiany uchwały o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru farmy wiatrowej w Gminie Mrocza,

5) górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi wykonywane przez przedsiębiorcę posiadającego zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości lub w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych,

6) ustalenia strefy płatnego parkowania, wysokości opłat za parkowanie       i sposobu pobierania opłaty,

7) ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie 1m2 pasa drogowego dróg gminnych położonych na terenie Miasta i Gminy Mrocza na cele niezwiązane z  budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg,

8) sprostowania błędu pisarskiego,

9) określenia podatku od środków transportowych i zwolnień w tym podatku,

10) określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie lub radą działalności pożytku publicznego projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji,

11) przystąpienia Gminy Mrocza do opracowania dokumentu pod nazwą: „Gminny System Profilaktyki i Opieki nad Dzieckiem i Rodziną”.

9.  Odpowiedzi na interpelacje i wnioski.

10.  Oświadczenia oraz wolne głosy i wnioski.

11.  Zakończenie obrad sesji.
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